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PROCES VERBAL 

Încheiat astăzi  26 mai  2023 cu ocazia desfășurării lucrărilor ședinţei 
<<extraordinară>> de îndată a Consiliului Local al Comunei Bozioru  

 
 

Lucrările ședinței încep la ora 830 și se desfășoară la sediul Primăriei Comunei 
Bozioru. 

Convocarea Consiliului local al Comunei Bozioru în ședință <<extraordinară>> 
de îndată, pentru data de 26 mai  2023 ora 830, s-a făcut în baza Dispoziției 
primarului comunei Bozioru nr.47/25.05.2023, emisă în temeiul art. 134 alin.(1) lit. 
a)  din Ordonanţa de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ. 

Proiectul ordinii de zi a ședinței consiliului local a fost adus la cunoștință 
locuitorilor Comunei Bozioru prin afișare la sediul Primăriei comunei Bozioru și pe 
pagina de internet a instituției, în conformitate cu prevederile art. 135 alin.(4) din 
Ordonanţa de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ. 

Materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi al ședinței ordinare, au fost puse 
la dispoziția consilierilor locali, odată cu convocatorul transmis. 

În baza prezenței înregistrate de consilierii locali în evidența ținută de 
secretarul general al comunei, sunt prezenți la ședință 7 consilieri locali din 9  
consilieri locali în funcție. Lipseşte motivat doamna consilier local Jipa Lucia şi 
domnul Văcăroiu Marius-Ion. 

Din partea executivului Primăriei Comunei Bozioru, sunt prezenți la ședință 
domnul primar GRIGORE Valentin,  secretarul general al comunei doamna Mirela 
OPREA şi contabilul instituţiei, domnul Chircu Ortensiu. Din partea cetăţenilor 
participă doamna Şerban Simona. 

Lucrările ședinței ordinare sunt conduse de președintele de ședință domnul 
Filipoiu Valerian, care  deschide lucrările şedinţei.  

     Preşedinte de şedinţă dă citire ordinii de zi:  
        1. Proiect de hotărâre: pentru aprobarea Regulamentului privind procedura 
pentru înregistrarea şi radierea vehiculelor pentru care există obligativitatea 
înregistrării, pe raza unităţii administrativ – teritoriale a comunei Bozioru, judeţul 
Buzău; Iniţiator: Primar – GRIGORE Valentin; 
         2. Proiect de hotărâre: privind rectificarea  Bugetului local al Comunei Bozioru, 
judeţul Buzău pe  anul 2023;  Iniţiator: Primar – GRIGORE Valentin; 
           Supusă la vot, ordinea de zi care este aprobată cu 7  voturi ,,pentru” din 7 
consilieri prezenţi. 

 

     Se trece la punctul nr. 1 din ordinea de zi. 
    Proiect de hotărâre: pentru aprobarea Regulamentului privind procedura pentru 
înregistrarea şi radierea vehiculelor pentru care există obligativitatea înregistrării, pe 
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raza unităţii administrativ – teritoriale a comunei Bozioru, judeţul Buzău; Iniţiator: 
Primar – GRIGORE Valentin; 
        Domnul preşedinte de şedinţă, consilier Filipoiu Valerian, dă cuvântul domnului 
primar Grigore Valentin să prezinte referatul de aprobare şi proiectul de hotărâre sus 
menţionat. Raportul de specialitate şi avizele comisiilor de specialitate date în 
termenul legal,  sunt  prezentate de secretarul general al comunei, doamna Oprea 
Mirela. 

Supus votului, proiectul de hotărâre s-a aprobat cu 7 voturi ”pentru”, 0 voturi 

”împotrivă” și 0 voturi ”abțineri”, adoptându-se Hotărârea Consiliului Local Bozioru 
nr. 22 din 26.05.2023. 

Se trece la punctul nr. 2 din ordinea de zi. 
        Proiect de hotărâre: privind rectificarea  Bugetului local al Comunei Bozioru, 
judeţul Buzău pe  anul 2023;  Iniţiator: Primar – GRIGORE Valentin; 

    Domnul preşedinte de şedinţă, consilier Filipoiu Valerian, dă cuvântul domnului 
primar Grigore Valentin să prezinte proiectul de hotărâre sus menţionat. Raportul de 
specialitate este prezentat de domnul contabil Chircu Ortensiu, iar avizele comisiilor de 
specialitate date în termenul legal,  sunt  prezentate de secretarul general al comunei, 
doamna Oprea Mirela. 

     Se trece la discuţii pe marginea materialului prezentat, după care se votează. 
Domnul primar precizează că a convocat consiliul local în regim de urgenţă, ca 

urmare a semnării contractului de sponsorizare, contract încheiat la dorinţa domnului 
Roberto Tomasi, ce oferă drept sponsorizare suma de 5.000 lei, sumă ce va fi folosită 
conform contractului mai sus amintit, pentru achiziţionarea unor bunuri, ce vor fi 
oferite copiilor care frecventează cursurile şcolare, cu ocazia zilei de întâi iunie. Urgenţa 
rectificării bugetului local, vine ca urmare a termenului foarte scurt în vederea 
achiziţionării bunurilor ce vor fi oferite copiilor cu ocazia zilei de întâi iunie. 

Această rectificare va aduce modificări în totalul veniturilor si cheltuielilor, însă lista 
de investiţii şi Bugetul din subvenţii si venituri proprii, vor rămâne neschimbate. 

Supus votului, proiectul de hotărâre s-a aprobat cu 9 voturi ”pentru”, 0 voturi 

”împotrivă” și 0 voturi ”abțineri”, adoptându-se Hotărârea Consiliului Local Bozioru 
nr. 23 din 26.05.2023. 
    Întrucât problemele de pe ordinea de zi au fost epuizate, preşedintele de şedinţă 

declară lucrările şedinţei închise. 
    Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 

 
 

  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                SECRETAR GENERAL COMUNĂ,    
      FILIPOIU Valerian                                  OPREA Mirela 
                                                                                                                                        
 

……………………….                                          ……………….. 
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